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                 Informace ředitelky 

Hezké podzimní dny všem, 
 

ráda bych v tomto vydání vyjádřila poděkování zaměstnancům za jejich 

práci, kterou odvádí.  

Pracovat v sociálních službách není rozhodně jednoduché (na všech 

pozicích), proto si každý musí být vědom toho, proč se této profesi 

chce věnovat. Vstřícný přístup, profesionalita a trpělivost jsou důležité 

vlastnosti a dovednosti, které k této profesi neodmyslitelně patří a je 

nezbytné na nich pracovat. 

Chci poděkovat také pracovníkům, kteří se věnovali na rekreacích 

klientům, aby jim dopřáli změnu prostředí, zažít něco jiného, než na co 

jsou zvyklí. Vždy byli klienti spokojení a veselí. Už teď se těší  

na další rekreaci. 

Poděkování patří i těm, co se aktivně zúčastňují akcí ve městě i mimo 

něj a podporují jak naši organizaci, tak aktivně zapojují klienty do 

volnočasových aktivit a akcí. Zprostředkovávají kontakt s veřejností  

a přináší klientům nové zážitky, které jejich život obohacují, protože je 

tzv. vytáhnou z denní rutiny. 

Přeji příjemné a klidné prožití svátků.  

Těším se v novém roce 2026 na spolupráci. 

Děkuji všem za spolupráci a přeji příjemný podzimní a zimní čas 

Jana Hegerová 
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           Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

HOJEŠÍN 2025 

Rok se s rokem sešel a my měli opět to 

štěstí, že naši klienti z domku U parku 

a z domku na ulici Hraniční mohli 

zavítat na dovolenou v Hoješíně u 

Seče. Je to naše oblíbené místo, kam 

se naši klienti velmi rádi vracejí a 

všichni víme proč. 

Je to oáza klidu, kde neslyšíte ani projíždějící auta… 

Je to kraj obklopený překrásnou přírodou… 

Je to místo, kde každý přijde na jiné myšlenky a zapomene na starosti 

běžného dne… 

Je to místo, kde Vás vždy velmi vřele přivítají 

řádové sestry a my jsme rádi, že jsme se již trochu 

poznali a víme, že nám v jejich přítomnosti je 

velmi dobře… 

Je to kousek místa na zemi, kde vládne klid a 

pohoda a my měli to štěstí, že můžeme toto místo 

poznávat… 

Několikrát se všichni podívali na Sečskou přehradu, zašli si do 

ovocného sadu za ovcemi, někteří si nakoupili v Seči v místním 

obchodě, jiní si nakoupili upomínkové předměty přímo u řádových 

sester. Také si klienti dopřáli malou diskotéku, kde se roztancovali 

úplně všichni. Další klienti se vydali na místní hřbitov zapálit svíčku 

naší klientce, která odpočívá právě ve svém oblíbeném Hoješíně. 

Ve volných chvílích jsme si navařili spoustu dobrého jídla a napekly 

jsme buchty s tvarohem a se švestkami z místního sadu. Společně se 

sestřičkami jsme otrhali jeřabiny na jejich sirup, který si každoročně 

odvážíme. Většina klientů se zúčastnila bohoslužby, kam přišli i 

místní lidé z Hoješína.  
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Také jsme si mohli zazvonit v pravé poledne zvonem, který se 

rozléhal po celém Hoješíně. Tyto maličkosti přináší našim klientům 

velikou radost a věřím, každý si na této dovolené prožil právě ten svůj 

nej… zážitek. 

Už při balení na cestu zpět domů se všichni zase ptali, kdy pojedou 

příště. A to je pro nás ta největší odměna.  

Této výpravy se zúčastnilo 6 pracovnic, které se postaraly o pestrou 

zábavu, nezapomenutelný program a dobré jídlo, ale velké dík náleží i 

pracovnicím, které zde museli zůstat a postarat se o klienty, kterým 

jejich zdravotní stav nedovolil odjet. 

Vyjádření klienta:  

Pan Karel Smejkal - „Rád vzpomínám na procházky k vodě a velmi 

dobré jídlo.“ 

Za domek U Parku a Hraniční Miroslava Pavlišová – vedoucí  
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Krásné odpoledne 

Nemusí být každý den stejný. Proto jsme se s paní Janákovou 

domluvily, že si v neděli 12. 9. uděláme pěkné odpoledne. Nejdříve 

jsme se vydaly ke kadeřnici, poté na výborný zákusek s cappuccinem 

do kavárny a třešničkou byl nákup nového oblečení. Důvod k radosti 

se vždy najde. Co je víc, nežli spokojenost a úsměv na tváři? 

Za domek U Parku Lucie Brandejsová – pracovnice domku 

 

Návštěva morčat na domku U Parku 

Po předchozí domluvě s klienty, jsem v neděli 26. října dovezla dvě 

holčičí morčata. Klienti je dostali zabalené v dece, hladili je a krmili. 

Jejich úsměvy a radost byly tou největší odměnou. Jistě tuto činnost 

budeme dělat častěji. 

Za domek U Parku Jana Kučerová – pracovnice domku 
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Podzimní dny  

Klientky z domku Hraniční mají oblíbené domácí práce v kuchyni – 

zavařování, výroba marmelády a pečení. Je podzim a pro nás to 

znamená jediné, pustit se do našich oblíbených činností. Vyrobili jsme 

si tradiční pečený čaj, zavařily obrovskou dýni a uvařili spoustu 

marmelád z rybízu, meruněk a jahod. Ještě se chystáme udělat si 

křížale. 

Za domek Hraniční Daniela Němcová – pracovnice domku  

          
 

Svatováclavský košt 

Jednu sobotu jsme si vyšli na Svatováclavský košt na náměstí. I když 

jsme nestáli o víno, bylo tam spoustu jiných dobrot a hlavně tam hrála 

Cimbálovka. Nakoupili jsme si kávu s povidláky a domácí 

bramboráky. Poslouchali jsme hudbu a zpívali moravské písně. Bylo to 

fajn odpoledne a vyšlo nám i pěkné počasí. 

Za domek Hraniční Daniela Němcová – pracovnice domku 
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Halloweenská výzdoba 

Na domku už jsme se také pustili do halloweenské výzdoby. Ze 

zavařování nám zbyla velká dýně, něco si klientky nakoupily v dílnách 

a zbytek jsme dotvořili naší výrobou. Klientky to moc bavilo. 

Za domek Hraniční Daniela Němcová – pracovnice domku 
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Halloweenské cukroví 

Blíží se halloween a my jsme se rozhodli upéct si tematické cukroví. 

Klientky chtěly perníčky a linecké. Pracovnice donesla formičky dýně, 

klobouků a netopýrů. Klientky byly nadšené, vykrajovátka se jim líbila.  

Vyjádření klientky paní Tomšíkové:  

„No ty jsou krásný. Ten netopýr je jak živej.“ 

Za domek Hraniční Daniela Němcová – pracovnice domku 

                    
 

                                             
 

10 

 



Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Dovolená pod hradem Košumberk 2 

Naši klienti z domku Hlavní a TGM si užili pět dní pohody a zábavy. 

Začátkem září jsme už podruhé vyrazili na 

plánovanou dovolenou do Luže – Košumberk. 

Stejně jako loni, jsme byli ubytováni v pavilonu H, 

který se nachází přímo pod hradem Košumberk, 

v areálu hamzovy léčebny. 

Sluníčko nám dopřálo spoustu svých hřejivých 

paprsků, takže jsme každý den, po bohaté snídani, 

vyráželi na procházky po místním parku 

s nádhernou výsadbou stromů a keřů. Shlédli jsme 

výuku ubytovaných dětí v žonglování od veselých 

zdravotnických klaunů nebo hipoterapii – 

fyzioterapeutickou metodu, kde se využívá léčebný pohyb hřbetu koně. 

Samozřejmě jsme si dopřávali zákusků a pohárů v místní kavárně. 

Velice vydařená byla diskotéka pro klienty ve stylu 80. a 90. let. 

Pouštěly se i písničky na přání. No a disko bylo i druhý den. Pro velký 

úspěch. Tančili jsme, zpívali a smáli se.  

Oblíbenou činností klientů bylo hádání řemesel a činností, kterou jsme 

předváděli formou pantomimy. 

POHODA, RELAX, SOUTĚŽE. 

Jedno takové pohodové odpoledne jsme 

strávili na slunné terase pavilonu, a to v dobré 

společností paní ředitelky a sociální 

pracovnice Lei Segethové. Poté se ti, kteří 

měli zájem, zúčastnili soutěže v kuželkách a 

slalomu, kdy na závěr byli vyhlášeni vítězové 

a předány ceny. Upřímně však byla tou 

pravou odměnou radost, smích a společné 

fandění. 
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Na závěr posledního večera v Lužích dostal každý klient drobný dárek 

v upomínku pobytu. 

CO ŘÍCT NAKONEC. 

Prožili jsme prostě dovolenou, jak se patří.  

Dobré jídlo, smích, tanec, soutěže, 

a hlavně skvělá parta lidí, bez 

kterých by to nebylo ono. A proto 

vřelé díky všem, kdo se podíleli 

na organizaci. Jste skvělí.  

 

Vyjádření klientů domku Hlavní: 

paní Hrdá: „Že to tam bylo pěkný na dovolené. Měla jsem zmrzlinu a 

zákusek.“ 

pan Pongrác: „Kuželky jsme hráli, jídlo tam bylo dobrý, hodně jsme 

chodili do cukrárny a měl jsem chlebíček. Tancovalo se.“ 

pan Krákora: „Bylo tam krásně. Užil jsem si to a odpočnul si. 

V občerstvení jsem si koupil, na co jsem měl chuť.“ 

paní Chaloupková: „Chodili jsme na procházky, do mlíčáku, byla 

zábava. Tancovali jsme. Líbilo se mi tam. Přijela na návštěvu paní 

ředitelka. Na koně jsme koukali, hráli jsme hry. Ráda bych jela příště 

zas.“ 

paní Zedníková: „Líbilo se mi všecko.“ 

paní Daňková: „Hezký bydlení, chodily jsme na procházky na 

zákusky.“ 

 

Vyjádření klientů domku TGM: 

pan Přichystal: „Mně se dovolená moc líbila, mohl jsem chodit často 

do cukrárny, byl jsem spokojený s jídlem, ale nejvíc se mně líbila 

diskotéka a výhled z kostelní věže.“ 

12 



paní Lukešová: „Mně se líbila diskotéka, vycházky do kavárny, 

nemocniční klauni a koně, na kterých jezdily děti.“ 

paní Vašáková: „Bylo to hezký, ráda jsem tam chodila na procházky, 

úžasná byla diskotéka, soutěže v kuželkách a jízdy na čas na vozíku a 

posezení v kavárně. Už se těším na další dovolenou.“ 

Za domky TGM a Hlavní klienti, Zděňka Šimková a Eva Kučerová 

– pracovnice domku Hlavní 
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Podzim 

Tak se nám schýlilo k podzimu a s klienty z domku Hlavní jsme si 

řekli, že je na čase vyměnit truhlíky. Nasázeli jsme na okna vřesy, 

hebe, macešky. Vytáhli jsme z dřevěného domku velkou lucernu. 

Večer nám svítí u domu svíčka s nazdobenou lucernou a připomíná čas 

barevného a tichého podzimu. Na dveře si klienti vyrobili věnce z tůje 

a šípků.  
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Paní Hrdá „Pěkně jsme to udělali,“ paní Líčeníková „To jsem taky 

doma dělala,“ paní Chaloupková „Já si vyrobím i do pokoje.“ A tak si 

vyrobila do svého pokoje dekoraci, ze které měla radost. Paní Daňkové 

se líbily všechny dekorace. Paní Zedníková si při vyrábění vypila své 

oblíbené kafíčko sledovala a komentovala dění, byla spokojená. Pan 

Krákora pomohl při zapojování prodlužovacího kabelu, jako správný 

technik na domácnosti. Každý, kdo chtěl se zapojil, nebo sledoval, a 

tak jsme prožili pěkné společné odpoledne. 

Za domek Hlavní Andrea Aldorfová – pracovnice domku 

   

Podzimní úklid 

K podzimu patří i práce na zahradě, a tak pan 

Krákora vytáhl z dřevěného domku dvoje hrábky 

a začali jsme společně uklízet, hrabat zahradu od 

listí. Pustili jsme si k tomu rádio, zpívali 

písničky. A bylo nám dobře. Přišla se za námi 

podívat i paní Líčeníková. Druhý den, listí pan 

Krákora napytloval pro odvoz údržbou. Krásný 

podzim přejí z domku Hlavní pan Krákora a paní 

Líčeníková. 

Za domek Hlavní Andrea Aldorfová 

– pracovnice domku 
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Výlet za dýněmi 

Jednu neděli odpoledne, když nám ještě trochu 

hřálo sluníčko jsme se vydali na delší procházku 

s panem Krákorou a paní Chaloupkovou kolem 

rybníka Rosnička. Auto jsme zaparkovali na 

parkovišti poblíž pláže a vydali se po červené na 

okruh. Procházka přírodou nám trvala asi hodinku, 

klienti se pak těšili už na občerstvení na 

PLECHÁRNĚ, kde se trochu ohřáli u krbu a 

občerstvili se bezinkovou limonádou. Pan Krákora 

řekl „To je dobrota, příště si dám i langoše,“ paní Chaloupková „Mají 

to tady hezké.“ Pak se venku ještě pokochali hezky upraveným 

prostředím a vydali jsme se na zpět k domovu. 

Za domek Hlavní pan Krákora a paní Chaloupková – klienti a 

Andrea Aldorfová – pracovnice domku 

       

Naše rozloučení s létem 

Postříbřená tráva nám připomněla blížící se podzim a my se tak 

rozhodli rozloučit s létem naším posledním grilováním. Společnými 

silami jsme si připravili samé dobroty, jako je jogurtový dip, trhané 

maso, slané tyčinky a poseděli u kávy a výborné rolády. Slané pečivo 

jsme zapili Birellem. I když nám počasí nedovolilo posedět venku, 

nálada byla výborná a my se budeme opět těšit na příští léto. 
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Vyjádření klientů: 

paní Vašáková: „Jogurtový dip byl dobrý a slané tyčinky.“ 

pan Přichystal: „Nachystali jsme si gril, opekli housky a trhané maso 

a pito. Přijela i Janička Trojáková, už je zdravá.“ 

paní Klimperová: „Chutnalo mi trhané maso a roláda.“ 

Klienti a pracovnice domku TGM 
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              Informace domek Zadní 

 

Brno  

„Dne 23.9. jsme byli u zubaře na klinice. Jeli 

jsme s Eliškou Cimburkovou. Navštívili jsme 

Globus. Koupila sem si flašku, tričko. Na oběd 

jsem měla halušky. Káva 

byla taky dobrá. Výlet byl 

s paní Cachovou a paní 

Majerovou.“  

Klientka paní 

Kabrhelová Michaela  

 

 

Podzim na Zadní 
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Slečna Ulrichová navštívila svitavskou pouť. 

 

 

 

 

 

 

 

Paní Hárychová pomáhala s pečením 

perníku. Vymazala plech máslem a 

perník potřela marmeládou.  

 

Návštěva pejsků 
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Je příjemné, strávit čas s přáteli, u dobrého jídla a projít se společně 

po městě nebo parku.  
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Klientky si v domácnosti upekly výborný štrúdl. 

                        

  Za domek Zadní klienti a Jana Cachová – vedoucí domku                          
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          Chráněné bydlení domy a byty 

Na vile se slavilo, aneb přijel i kouzelník 

Chtěla bych Vám povyprávět o tom, jak 

slavila narozeniny slečna Zuzana Novotná. 

Je jí krásných 34. roků. Na oslavu jsme se 

všichni moc těšili. Věděli jsme, že jí čeká 

velké překvapení, však nás ani nenapadlo, 

že by ji mohl navštívit kouzelník. 

Kouzelník je z nedaleké vesničky Lubná u 

nás na Svitavsku. Přijel a předvedl kouzla, 

na které budeme dlouho vzpomínat.  

Slečnu Zuzku i do svého kouzelnického 

světa přivítal. Byl to, jak pro ni, tak pro 

nás, na vile velký zážitek.  

Jsme moc rádi, že jsme tuto podívanou mohli prožít s ní a užít si její 

krásné narozeniny. 

Kouzelnické vystoupení a příjemné uvolnění jsme si všichni moc užili. 

Za CHB domy Martina Krejčí – pracovnice  
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Volby 2025 

Začátkem října proběhly v ČR volby. S klienty jsme si povídali o tom, 

kdo by měl zájem jít k volbám. Klienti nejevili zájem, že tomu 

nerozumí, a proto volit nepůjdou. Jen pan Janovský projevil zájem jít 

k volbám. Proto se domluvil se svojí klíčovou pracovnicí, jestli by mu 

nepomohla a šla s ním. Jeho volební obvod byl ve Fabrice, proto jsme 

se domluvili na čase a setkali se tam. Pan Janovský měl trochu obavy, 

aby to správně dal do obálky a hodil do urny. Pracovnice mu vše 

vysvětlila a pomohla mu s tím. Pak už vše udělal sám a měl z toho 

dobrý pocit. 

Za CHB domy Karin Dvořáková – pracovnice 
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Výlet Litomyšl 

Ke konci srpna jsme se vypravily autobusem do Litomyšle k zubnímu 

lékaři. Protože paní Štěpánová nikdy v tomto městě nebyla, spojily 

jsme užitečné se zábavou - prohlídkou Smetanova náměstí a přilehlých 

uliček. 

Smetanovo náměstí tvoří množství historických domů s úplně 

zachovaným podloubím po obou stranách. Je podlouhlého tvaru, a 

kopíruje směr toku nedaleké řeky Loučné.  

Je zde mnoho obchůdků se zajímavým zbožím i kavárniček, které 

nabízí posezení vně i venku.  Slunečné počasí zlatilo historické budovy 

svými paprsky, a my si procházkou užívaly pohled na zákoutí 

malebného historického města, které má co nabídnout ať svoji historii, 

či současnosti. 

Cestou na autobus jsme sledovaly život vodní říše v Loučné, potápějící 

se a dovádějící kačenky i ladně plující pstruhy, kteří obohacují faunu 

vod.    

Vyjádření klientek: 

paní Štěpánová: „Je to pěkné město, mají tady samé obchůdky a 

krásné zboží. Určitě bych si něco vybrala. Líbí se mi staré domy.“ 

paní Balkovská: „Já už tady byla, zámek se mi líbí i kostel.“ 

Za CHB byty klientky pp. Balkovská, Štěpánová a Marie 

Vopařilová – vedoucí CHB byty 
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Rekreace klientů CHB byty v Hamrech ve dnech 15. – 18. 9. 2025 

Opět po roce jsme se vrátili do penzionu s rodinnou atmosférou 

nacházející se v údolí řeky Křetínky.  

Těšili jsme se na společné setkání klientů z CHB Dimitrovova a M. 

Majerové.  

V pondělí 15. 9. 2025 jsme nastoupili do auta a vyrazili směr Hamry. 

Někdo tam jel poprvé, někdo tam již byl loni. 

Po příjezdu jsme se ubytovali na Hotelu Otakar, trochu se rozkoukali, 

seznámili s prostředím a 

po obědě jsme se vydali 

na autobus, který nás 

dovezl do Bystrého. Zde 

jsme si prohlédli náměstí, 

krásný kostel sv. Jana 

Křtitele a navštívili jsme 

chráněné dílny, kde si 

klienti zakoupili výrobky, 

vyráběné klienty 

z Bystrého.  
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Poté jsme zašli do informačního centra, kde byla možnost pořídit si 

pohledy, suvenýry a naše putování ukončili sladkou tečkou v 

cukrárně.  

Autobus nás odvezl navečer zpět do našeho ubytování. Po večeři jsme 

se sešli všichni na „jídelně“, kde jsme si zahráli společenské hry, 

poslechli písničky, někdo si i zazpíval a zatancoval. 

Druhý den jsme se vydali směr Polička. Historické město zvalo k 

prohlídce barokní radnice, morového sloupu, či k návštěvě obchůdků, 

které poskytly možnost zakoupit suvenýry, nebo co nám padlo do oka. 

Putování jsme si zpříjemnili přestávkou v cukrárně s velkým výběrem 

zákusků a dobrou kávou. Posilněni a plní dojmu jsme se vydali na 

zpáteční cestu. Večer jsme se sešli k společnému posezení, abychom 

zhodnotili prožitý den, popovídali si a zasoutěžili. Pustili jsme do 

zápasu stolního fotbálku, zahráli žolíky či člověče nezlob se. Nechyběl 

samozřejmě ani taneček. 

Počasí nám přálo, proto jsme se rozhodli, že další den vyrazíme pěšky 

do nedalekého Svojanova.  

Cesta ubíhala v dobré náladě a družném hovoru, takže nějaký ten 

kilometr jsme ani nepocítili. Hned na začátku Svojanova nás zaujaly 

krásné moderní traktory, u kterých vzniklo pár foteček. Poté jsme 

došli na náměstíčko a s veselou náladou vyrazili zpět. Po obědě se za 

námi přijela podívat paní ředitelka Hegerová, soc. pracovnice paní 

Karbanová a vedoucí CHB paní Vopařilová.  

Závěr dne jsme si zpestřili atmosférou plápolajícího ohně a vůní 

opékaných párků. Kdo chtěl, mohl si dát i točenou kofolu či pivečko.  

Poslední den jsme po snídani nabalili věci do kufrů, do tašek. 

Naposledy byla možnost si projít okolí, zahrát společenské hry nebo 

jen tak lenošit na pokoji. Po obědě jsme vyhlíželi auta, která nás 

odvezla zpět do naších příbytků. 

Vyjádření klientů: 

paní Pliatzku: „Byli jsme jeden den v Bystrém, druhý den v Poličce. 

Hráli jsme s Luboškem karty. Hodně se mě líbil ten jejich pes Šarik, to 

byl těch majitelů. Kousal mě tkaničky od bot. Chutnalo mě tam 

všechno jídlo. Moc dobře vařili. Dělali jsme si srandu, byla tam dobrá 

zábava, spoustu legrace. Chtěla bych tam zase jet, ale v létě. Teď už 

tam byla zima.“ 
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pan Prešek: „Já jsem tam spokojený.“ 

pan Štochl: „Bylo to fajn, já byl na pokoji Kája.“ 

Za CHB byty klienti pp. Hynková, Hácová, Kociánová, Pliatzku, 

Štěpánová, Volfová, Kulík K., Morávek, Prešek, Štochl, 

Zdeňka Chalupníková a Dagmar Šplíchalová – pracovnice 
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Pracovní odpoledne paní Kulhavé 

Paní Kulhavá se dvakrát týdně 

zapojuje do kompletace letáků. 

Tato činnost jí zpestřuje pobyt na 

chráněném bydlení a zaplňuje volný 

čas. Tím to vypomáhá svému 

známému. 

Vyjádření paní Kulhavé: 

„Vždy se těším na čtvrtek a neděli, 

kdy mám možnost se zapojit do 

pracovního dění. Jsem ráda užitečná 

a malý přivýdělek není k zahození.“   

Klientka chráněného bydlení  

p. Kulhavá a Zdena Motlová – 

pracovnice 
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Dne 9. 9. 2025 pan Gašpárek oslavil své 45 narozeniny 

„Pozval jsem si na domek své kamarády a Jindru. Nakoupil chlebíčky 

a zákusky. Počasí nám přálo, a proto jsme se usadili venku před 

domkem. Všichni jsme bavili a povídali si. Bylo to fajn.“ 

Za CHB MM pan Gašpárek a Zdeňka Chalupníková – pracovnice  

 

    
 

                                           
 

Posezení v restauraci „Naděje“ 

Dne 20. 9. 2025 jedno sobotní odpoledne jsme se domluvili a šli si 

sednout do nedaleké restaurace, abychom si povídali, dali si každý, na 

co měli chuť, a prožili v družném hovoru společný čas. 

Za CHB MM klienti pp. Kulík K., Morávek, Kubíčková, 

Svobodová a Vlasta Vraspírová – pracovnice  
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Pečená na CHB M. Majerové – meruňkový táč. 

„Mám velmi rád sladké, hlavně buchty. Domluvil jsem s pracovnici p. 

Vraspírovou, že si o její službě upečeme meruňkový táč. S vervou jsem 

se pustil do práce, a šlo mi to od ruky. Nejprve jsme si připravili 

suroviny dle receptu a hurá do pečení. Napínavá chvíle byla, když 

jsme vytahovali táč z trouby. Vypadal skvěle, a vůně se linula celým 

domkem. U kávičky chutnal nejlépe.“ 
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Za CHB MM klient pan Karel Tomšík a Vlasta Vraspírová – 

pracovnice 
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                     Služba podpora samostatného bydlení  

                             a sociálně terapeutické dílny 

Podzimní informační okénko služeb STD a PSB 

Podzim je tu! Krásné roční období, viďte?                                           

V měsíci září jsme se zúčastnily krásné 

akce v Bystrém u Poličky. Probíhaly zde 

oslavy vzniku Základní umělecké školy a 

sociálních služeb. Bohatý program, 

příjemná atmosféra a rozmanité 

občerstvení celou akci podtrhlo.  

 

V naší kavárně jsme připravily pro 

návštěvník podzimní výprodejové dny, 

kdy se daly pořídit krásné podzimní 

výrobky za příjemnou cenu.  

I když podzim venku stále kraluje, chtěla 

bych vás, čtenáře, pozvat nebo seznámit 

s plánovanými podzimními akcemi.  

Zimní čas započneme tradiční Vánoční výstavou a prodejem, pojedeme 

s našimi výrobky na prodejní akce do firmy St. Gobain do Litomyšle, 

čeká nás Sousedské setkání ve Svitavách, prodejní akce na Zámečku 

v Jevíčku, prodejní akce v Muzeu Svitavy na druhou adventní neděli.  

 

Jsme rádi, když výrobky z našich STD dílen dělají druhým lidem 

radost!  

Přejeme krásný zbytek podzimních dní, a ještě krásnější dny 

nadcházející zimní.  
 

Za tým pracovnic a klientů Martina Ženatá – vedoucí služeb 
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Poděkování 

Velké poděkování patří panu Preškovi, paní Lehké a paní Charvátové. 

Kteří uklidili a zazimovali dvorek na Purkyňce. 

Za PSB a STD Edita Dvořáková – pracovnice  
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             Informační okénko sociálních pracovnic 

Superdávka 

Čtyři dosavadní dávky (přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, 

příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení) nahradí jedna sjednocená 

dávka státní sociální pomoci, 

tzv. superdávka.  

 

 

Kdo již pobírá některou z původních dávek, musí podat v období od 1. 

října do 31. prosince žádost o superdávku. Bez podané žádosti nárok 

na původní dávky zanikne ke konci roku 2025. O superdávku si v 

takovém případě může požádat jako nový klient od ledna 2026. 

Žádosti lze podat on-line přes aplikaci Jenda nebo osobně na Úřadě 

práce. V případě potřeby s vyřízením této dávky Vám pomůže sociální 

pracovnice. 

Čtyři složky dávky 

1.  Živobytí – pomáhá s úhradou nákladů na základní životní potřeby jako 

jídlo, oblečení nebo hygienu. 

2.  Bydlení – pomáhá s úhradou části nákladů na bydlení např. za nájem 

nebo energie. 

3.  Bonus na dítě – pomáhá s úhradou nákladů souvisejících s péčí o 

nezaopatřené děti. 

4.  Pracovní bonus – podporuje a motivuje rodiny, které pracují a snaží 

se tak svou situaci vlastními silami zlepšit. 

Rozhodnutí o přiznání nároku na superdávku bude v průběhu 

přechodného období, nejpozději do konce dubna 2026. První 

vyplacení superdávky bude po přiznání nároku vyplacen v květnu 

2026. 

Sociální pracovnice 
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Všem našim klientům,  

kteří během podzimních měsíců  

oslavili nebo oslaví své narozeniny, 

 přejeme všechno nejlepší,  

a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 
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Společenská rubrika: 



 

 

Přejeme Vám příjemně strávený čas předvánoční, 

adventní, krásné Vánoce a Šťastný nový rok. 

 

                 klienti a zaměstnanci Domova na rozcestí 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



                

 


